

వినతుల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యమివ్వండి

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 7 : ప్రజావాణిలో బాధితులను సుందీ స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యమిచ్చి త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆదికారులను ఆదేశించారు.

ప్రజావాణిలో ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

కొంద తనకు గొర్రెలు ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా.. చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ అధికారిని ఆదేశించారు. రఘునాథపాలెం మండలం వీటిపాలెనికి చెందిన కొల్లి ఉప్పేంద్రయ్య తనకు ఎస్సీ స్వీకృతి యూనిట్ సబ్సిడీ సాయం రాల్చే దని, వాటిని ఇప్పించాలని కోరుతూ చేసిన దరఖాస్తును వెంటనే పరిష్కరించాలని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ అధికారిని ఆదేశించారు. జిల్లాలోని అన్ని గ్రామసమితి కార్యాలయాలలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు ఐదు నెలల వేతనాన్ని చెప్పకుండా.. సాగర్ పంట పెద్దకండాకు చెందిన డి.ఉప్పేందర్.. సాగర్ పంట కాల్వ అప్రోచ్ కెనాల్ ద్వారా రైతుల పొలాలకు నీరు దించే కార్యక్రమం వల్ల వచ్చినట్లు కట్టా చేశారని, దీనిని పునరుద్ధరించే సాగు నీరు వెళ్లి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామసమితి కార్యాలయాలను ఆదేశించారు. వెంటనే విచారణ చేసి నివేదిక ఇవ్వాలని ఇంజనీర్ కళాకర్ ఆదేశించారు.



వినతుల స్వీకరిస్తున్న ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఏఎంసీలో ఆర్టీడీ

ఖరీదుదారుల మాయాజాలం • ఉత్పత్తి దడవాయిలే ప్రధాన భూమిక • ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి



ఖమ్మం మార్కెట్ ముఖద్వారం

సుడు లేదా ఇతర వ్యక్తులకు పనిని అమ్ముకునే వారు. రానురాను దాని విలువ భారీగా పెరిగిపోయింది. ఒక్కో దడవాయి పని ఇతర వ్యక్తి కొనుగోలు చేస్తే అందుకు ప్రతిఫలంగా రూ.15 లక్షల నుంచి రూ.18 లక్షల వరకు ముట్టజేస్తుండే విశేషం. గత కొద్దినెలల్లోనే 88 మందిలో 20 మంది వరకు పని అమ్ముకున్నట్లు సమాచారం. అయితే ఇంత పెద్ద మొత్తంలో పని కొన్న కొత్త వ్యక్తులే అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపణలు వివిధస్థాయిల్లో వస్తున్నాయి. ఖరీదుదారులకు సహకార రిస్కా తక్కువ దరమ వేస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. కాంటాల ప్రక్రియలో వైతం అనేక ఇవక తవకలకు పాల్పడుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. కేవలం నల్లరంగు అంగీ తప్ప వారికి

జిరో, ఆర్టీడీ అవకాశం లేదు..

వ్యవసాయ మార్కెట్లో జిరో, ఆర్టీడీ దండకు ఏమాత్రం తావులేదు. ఖరీదుదారులు జిరో దండకు పాల్పడే అవకాశం లేకుండా సాంకేతిక పరిష్కారం వాడుతున్నారు. గోడ ఎంట్రిలు, అప్పటిపుట్టలను నిరంతరం పరిశీలిస్తున్నారు. వేమెన్ ఇంటిగ్రేషన్ విధానం కొనసాగుతున్నది. దడవాయిలు కొందరు పని అమ్ముకున్నారని తెలిసింది.. ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి చర్యలు తీసుకుంటారు.

- ప్రవీణ్ కుమార్, ఖమ్మం ఏఎంసీ సెక్టరల్

అంతర పంటల సాగుతో ఆదాయం

భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

దుమ్ముగూడెం, అక్టోబర్ 7 : ఏజెన్సీ గ్రామాల రైతులు అంతర పంటలు సాగు చేసి అధిక ఆదాయం అందుకుంటున్నారని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. బొజ్జిగుప్ప, రామంపేట గ్రామాలను సోమవారం సందర్భించిన కలెక్టర్ ఆయా గ్రామాల్లో గిరిజన రైతులతో ముఖాముఖీ నిర్వహించారు. పాత తరం వ్యవసాయ చదవులపై ఆరా తీశారు. సాగులో సరికొత్త విధానాలు పాటించాలని సూచించారు. పొలం గట్ట వెంట, ఇంటి వెనుక పెరట్లో యువగ, జూప మొక్కలతో పాటు ఫలదా అందించే మొక్కలను నాటి ఫలసాయం పొందాలన్నారు. ఆయా గిరిజన గ్రామాలు, గూడెంలో గిరిజన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ప్రస్తుత తరానికి అర్థమయ్యేలా జైబల్ మ్యూజియంపై అభివృద్ధి చేసినందుకు, గిరిజన వ్యవసాయాలకు సంబంధించి గ్రామాల్లో వాటి గుర్తులను పదిలం చేసుకుని పర్యాటకులకు వివరించాలన్నారు. పాత కాలపు గృహాలు, మట్టితో కట్టిన ఇళ్ల పర్యాటకులను వికేంద్రం ఆకర్షిస్తాయని, వాటిని పదిలం ఉంచాలని గిరిజనలకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ అశోక్ కుమార్, ఎంపీఎస్ యారయ్య, ఎంపీఎస్ రామకృష్ణ, ఆర్ఎం వెంకటేశ్వర్లు, ఆయా పంచాయతీల కార్యదర్శులు, ఇటీవల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



గిరిజన రైతులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

అల్లలను త్వరగా పరిష్కరించండి

భద్రాద్రి అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్



విజిల్లులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : వివిధ సమస్యలపై బాధితులు ఇచ్చే ప్రతి దరఖాస్తును క్రమంగా పరిశీలించి త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని భద్రాద్రి అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్ సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఇటీవల కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను ఆయా శాఖల అధికారులకు ఎండార్స్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధీనంలో నడిచే మూకామిడి పాపాయిల్ సీడీ ప్రొడ్యూసర్ కంపెనీ వారు తమ సంస్థలో 612 మంది రైతులను సభ్యులుగా ఉన్నారని, మూడేళ్లుగా వారికి కావాల్సిన ఎరువులు, పురుగు మందులు, విత్తనాలు తక్కువ ధరకు విక్రయిస్తూ సేవలు అందిస్తున్నారని, తమ సంస్థకు పని దానంగా కొనుగోలు కేంద్రాలను మంజూరు చేయాలని దరఖాస్తు చేసుకోగా.. దానిని పరిశీలించి పారదర్శకతను అందించాలని ఆయా శాఖల అధికారులకు ఎండార్స్ చేశారు. అసాఫల్యం మండలం రామవరం గ్రామానికి చెందిన గొగ్గి భద్రయ్య తన భర్త గాదియ్య 2021లో మరణించాడని, అనేకసార్లు వితంతు షెన్స్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా మంజూరు కాలేదని, తనకు షెన్స్ మంజూరు చేయాలని అర్థి సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజనులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఐటీడీపీ పీసీ రాహుల్

ఉందని, భద్రాచలంలో మినీ టీహాట్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం సంకల్పించినందున అందుకు సంబంధించి ప్రతిపాదనలు తయారు చేయాలని ఆదేశించారు. పీహాట్ పీసీ దూరంగా సీఎన్ డి ఉంచాలని, హెల్త్ యూనిట్లను వారికి అరగంటలో చేరుకునే విధంగా రహదారి సౌకర్యం ఉండేలా చూడాలన్నారు. ఆర్అండ్సీ, పోలీసు శాఖ సహకారంతో సేవలను పైవేళ్ల కోసం, మండలాల్లో కానీ, గ్రామాల్లో కానీ ప్రయాణాలు జరిగిన చోట అంబులెన్స్ సౌకర్యం ఉండేలా చూడాలన్నారు. మెడికల్ ఆఫీసర్లు, సిబ్బంది తప్పనిసరిగా సమయ పాలన పాటించాలని, మందుల కొరత అనేది లేకుండా చూసుకోవాలని, సిబ్బంది, ఏఎంఎం, ఆశా చర్యలపై మెడికల్ ఆఫీసర్ల పర్యవేక్షణ ఉండాలన్నారు. త్వరలోనే ఐటీడీపీ పరిధిలోని గిరిజన గ్రామాల్లో ఆస్పత్రిని వైద్యులతో వైద్య శిబిరాల నిర్వహణకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో డీఎంహెచ్ఎం బాన్సులాయర్, ఏరియా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ రామకృష్ణ, వైద్యులు చైతన్య, వివిధ సబ్సెంటెండర్లు, పీహాట్ సీల వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

ధనలక్ష్మిగా లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారు

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 7 : దేవీ భద్రాచలంలో వైభవంగా కొనసాగుతున్న దేవీశరన్నపరాత్రి ఉత్సవాలు

శరన్నపరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా భద్రాచలం సీతారామవంధ్రస్వామి ఆలయంలో సోమవారం లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారు ధనలక్ష్మిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. నాలుగు రోజులుగా వైభవోపేతంగా కొనసాగుతున్న ఉత్సవాల్లో భాగంగా అర్చకులు అమ్మవారికి సుకుంఠి తిరుమంగళం నిర్వహించడంతోపాటు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సాయంత్రం నిర్వహించిన సామాజిక కుంకుమార్చన మహిళా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై భక్తిశ్రద్ధలతో పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అలాగే చిత్రకూట మండలంలో తీరామావల పారాయణోత్సవాలలో భాగంగా వేదపండితులు, అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



ధనలక్ష్మి అవతారంలో దర్శనమిచ్చున్న లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారు

ధనలక్ష్మి అమ్మవారి విశిష్టత హిరణ్యవర్షాం హరిణీం సువర్ణ రజతప్రసాం.. అంటూ శ్రీసూక్తం అమ్మవారిని ధనలక్ష్మిగా కీర్తిస్తుంది. ధనం అంటే.. కేవలం డబ్బు మాత్రమే కాదు.. విద్య, ఆరోగ్యం, కీర్తి తదితరాలన్నీ ధనమే. విద్య, హిరణ్య, శక్తి, ధనాలను ప్రసాదిస్తుంది, అందుకే ఈ రూపంలో ఉన్న ధనలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం పూర్ణజన్మ సుకృతం అంటూ పురాణాలు చెబుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా కీర్తిపంజాబం పారాయణం చేశారు. నేడు ధాన్యలక్ష్మి అవతారం భద్రాచలం సీతారామవంధ్రస్వామి ఆలయంలోని ఉప ఆలయంలో లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారు మంగళవారం ధాన్యలక్ష్మిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.

'అర్బన్' తహసీల్దార్ పై కలెక్టర్ సీలయన్

సర్దిపెట్టె జిల్లాలో జాప్యంపై ఆగ్రహం

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 7 : ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ స్వామిపై కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమకు పలు సర్దిపెట్టె జిల్లాలో ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ నిర్ణయాలపై వ్యవహారించారని, దీని వల్ల తాము ఉద్యోగాలకు దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశాన్ని కోల్పోయామని, వచ్చిన ఉద్యోగాలు పొందేందుకు అర్హత కోల్పోయామని సోమవారం నాటి గ్రీవెన్స్ వద్ద పలువురు ఉద్యోగాధులు కలెక్టర్ కు విన్నవించారు. దీంతో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన కలెక్టర్.. సదరు తహసీల్దార్ ను ఐడీసీలోని గ్రీవెన్స్ వద్దకు పిలిపించారు. డి.ఎం. జిల్లా అధికారుల ముందు అతడికి చివాట్లు పెట్టారు. కొందరు ఉద్యోగాధులు ఎన్నో విభిన్న పట్టుదలతో చదివి ఉద్యోగాలు సాధిస్తే.. వారికి సకాంతులే



ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న కలెక్టర్

సర్దిపెట్టె జిల్లా చేయకపోవడం వల్ల వారు ఆయా ఉద్యోగాలు కోల్పోవాల్సి వచ్చిందని మందలించారు. ఇలాంటి నిర్ణయాలపై పనితీరు ప్రదర్శిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అయితే ఇటీవల వరదల్లో ప్రపంచత్రాలు కొట్టుకుపోయిన వారికి, డిఎస్సీ అభ్యర్థులకు, ఆరోగ్య శాఖ అభ్యర్థులకు సర్దిపెట్టె జిల్లాలో చేసే విషయంలో కూడా సదరు తహసీల్దార్ నిర్ణయాలపై వ్యవహారించటాన్ని పలువురు అభ్యర్థులు క్రమంగా వ్యవహరిస్తున్నారంటూ పలువురు అభ్యర్థులు సమయం కలెక్టర్ కు పేర్కొన్నారు.

బతుకమ్మ ఆడుతూ.. సందేశమిస్తూ..



ఖమ్మం జిల్లా ఎక్సైజ్ శాఖ కార్యాలయంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళా అధికారులు, ఉద్యోగులు

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 7 : బతుకమ్మ అంటే.. మహిళలు, యువతులు సకరించిన తీరక్క రంగు పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి ఆడిపాడుతారు. సందడి చేస్తారు. కానీ.. ఖమ్మం జిల్లా ఎక్సైజ్ పోలీసులు ఆ శాఖ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సీ.. నో డ్రగ్స్ అంటూ పూలను చేసినా వీరూ తీసుకుంటూ వేరూ.. సమాజానికి మంచి సందేశం ఇవ్వాలనే సంకల్పంతో సీ.. నో డ్రగ్స్ అంటూ పూలతో తయారు చేసిన బతుకమ్మలను తయారు చేసి ఆడిపాడారు. దయల్-1098ను పూలతో తీర్చిదిద్ది మంచి సందేశాన్ని అందించారు. బతుకమ్మల రూపంలో మంచి సందేశాన్ని అందించిన సీబిఎంఎస్ ఖమ్మం ఎక్సైజ్ డిప్యూటీ కమిషనర్ జనార్జన్ రెడ్డి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మహిళా అధికారులతోపాటు సహాయ కమిషనర్ గణేశ్, వెణుగోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫాటోగ్రఫీ, పార్ట్ ఫిల్మ్ పోటీలకు ఆహ్వానం

ఫ్లాగ్ డే కోసం 20లోపు ఎంట్రిలు పంపాలి: సీసీ సునీల్ దత్

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 7: పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం (ఫ్లాగ్ డే) సందర్భంగా ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని ఔత్సాహిక ఫోటో గ్రాఫర్లకు పోటీ గ్రూప్, పార్ట్ ఫిల్మ్ విభాగాల్లో తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయిలో పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు సీసీ సునీల్ దత్ సోమవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలను స్ఫురిస్తూ ఈ నెల 21న వారోత్సవాల నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. దీనిలో భాగంగా పోలీసుల త్యాగాలను, విడుదల వారి ప్రతిభను తెలిపే విధంగా ఉన్న ఇటీవల తీసిన సులు ఫోటోలను, మూడు నిమిషాల నిడివి ఉన్న పార్ట్ ఫిల్మ్లను రాష్ట్రస్థాయి పోటీ కోసం ఈ నెల 20లోపు ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరేట్లో అందించాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలకు 8712659256కు సంప్రదించాలని కోరారు.